经济开发区:

首例"开办餐饮店一件事"网上全程办结

本报讯(记者冯宝著)10月30日,在 三门峡经济开发区向阳市场监督管理所 内,辖区居民刘先生通过新设立的"开办 餐饮店一件事"专区,成功领取了食品经 营许可证,其店铺成为该区首个通过网上 申请并办结"开办餐饮店一件事"的经营 主体,标志着该区"开办餐饮店一件事"网 上全流程办理顺利落地。

近期,"开办餐饮店一件事"业务在

三门峡上线后,市市场监管局经济开发区分局认真贯彻落实《三门峡市"开办餐饮店一件事"工作实施方案》,明确专人负责"开办餐饮店一件事"业务,通过线上线下多种方式加强宣传引导,让辖区群众和经营主体广泛知晓改革内容、咨询方式、办理地点、办理流程等,推动高质高效办理

据了解,"开办餐饮店一件事"主要服

务全区有开办餐饮服务需求的经营者,只需通过河南政务服务网"高效办成一件事"专区,在"开办餐饮店一件事"在线办理人口,按需选择申办事项,填写基本信息,上传必要材料,即可实现开办餐饮店涉及的"企业营业执照信息核验""食品经营许可"等政务服务事项的一站式办理。该服务通过各相关部门的密切配合,做到信息无缝传递,对线上审批、线下核查的

结果环环推送、层层反馈,为申请人提供 "一次申请、材料共享、信息共用、一次办 好"的集成服务。

目前,市市场监督管理局经济开发区分局正继续深入推进"开办餐饮店一件事"服务,着力实现办事方式更多元、办事流程更优化、办事材料更简化,充分提高餐饮服务行业市场主体准营便利度,激发餐饮服务行业市场主体经营活力。

陕州区委统战部:

以"活教材"检身正己

本报讯(记者王建栋 通讯员曹心怡) 为巩固党纪学习教育成果,落实"以案促改"指示精神,进一步强化党员干部的纪律观念和廉洁观念,构筑起抵御腐败侵蚀的坚实防线,近日,陕州区委统战部组织党员干部召开"以案促改"警示教育会,用典型案例作为"活教材",对照案例分析原因、认清危害、举一反三、检身正己,以案为鉴、以案促学。

会上,大家共同观看警示教育片《扣好廉洁从政的"第一粒扣子"——年轻干部违纪违法案件警示录》,认真分析研讨

典型案例,年轻干部轮流发表观后感言。

会议强调,要坚定信念,透彻领悟"以案促改"的重要意义,严格自我约束,远离红线,坚守底线。同时也指出,青年干部尤其要加强自身理想信念教育、党纪法规教育,增强廉洁自律意识,扣好人生的"第一粒扣子"。

大家纷纷表示,通过本次学习,坚定了自己廉洁奉公的初心使命,在今后的工作中会牢牢把握住思想拒腐防变关口,始终站稳政治立场、提高政治觉悟、增强政治定力,认真做好本职工作,永葆清正廉洁的政治本色。

"阳光收购' 更放心

11月1日,灵宝市五亩乡窑坡村。灵宝坡村园进"阳光收购灵",保障公平公正收购购烟叶。目前7个乡购任6.15万亩烟叶收购工作讲入尾声。

杨蓓蓓 摄





检查促安全

为给游客营造一个安全、舒适的旅游环境,近日,三门峡市市场监督管理局经济开发区分局组织执法人员对天鹅湖景区内的观光车开展检查。执法人员重点检查观光车的检验报告是否在有效期内、设备维护保养记录是否完整、司机是否持证上岗,并对观光车的合格标志张贴情况、保护设施是否完好等进行查看,确保游客乘坐安全。本报记者 张明 摄

陕州外国语学校小学部:

跳出活力 赛出风采

本报讯 运动展风采,健康向未来。为进一步落实中小学生体质健康管理工作,促进学生德智体美劳全面发展,提升学生的体育素养和身体素质,11月1日,陕州外国语学校小学部举行2024年秋季校园跳绳比赛,2000余名师生参加此次活动。

活动中,一、二、三年级单人跳绳比赛率先登场,小选手们身轻如燕,绳子在空中快速飞舞,发出"呼呼"声。有的孩子神情专注,每一次跳跃都精确无误,展现出非凡的竞技水平;有的孩子满脸笑容,将跳绳宽出了新奇的花样,赢得围观师生阵阵掌声。四、五、六年级集体跳绳更是将团队合作的精神展现得淋漓尽致。大家配合默契,摇绳的学生节奏稳定,跳绳的学生鱼贯而入,展现出了高度的团队协作能力。操场上,加油声、欢呼声交织在一起,汇成一曲动人的青春乐章。

据了解,此次校园跳绳比赛是 该校积极落实陕州区提升学生学科 素养系列活动之一。多年来,该校 充分利用体育课、阳光大课间、校园体育运动会、每月校园体育主题活动等,持续提升学生的体育核心素养,坚持培养学生良好的体育锻炼习惯,不断健全体教融合的育人机制,逐步形成"体育健康知识+基本运动技能+专项运动技能"的学校体育运动新模式,让学生在体育运动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,为学生健康、快乐成长助力赋能。

激扬青春,活力绽放,放飞梦想,心向未来。此次活动不仅是一次体育竞技的盛宴,更是一次心灵的洗礼与成长的见证,它让学生们在竞争中学会了坚持与拼搏,在笑声中懂得了合作与分享,在挑战中收获了成长与自信。

据陕州外国语学校小学部相关 负责人介绍,在今后的工作中,该校 将更加重视学生的体质状况,在丰 富学生校园生活的同时,增强每一 位学生的身体素质,促进学生健康 成长。 (张俊才)

渑池县仰韶镇纪委:

吹响禁烧"监督哨"守护生态"高颜值"

本报讯 为扎实做好 2024 年秋季秸秆禁烧工作,守牢生态环境底线,近日,渑池县仰韶镇纪委积极行动,充分发挥监督职能,为秸秆禁烧工作"披甲执锐"。

压实责任担当。牢固树立全镇 "一盘棋"思想,成立仰韶镇纪委小 组,全天候无死角对全镇各村秸秆 禁烧工作开展监督检查。要求镇 (村)干部各司其职,全面压实禁烧 责任,严格落实网格化管理,以"不 能烧、不敢烧、不想烧"的态势,确保 秸秆禁烧工作各项措施落到实处。

突出工作重点。采取日常检查、随机抽查和重点检查相结合方式,重点查看该镇机关"蓝天卫士"视频监控平台运用情况、各村政策

宣传落实情况、值班人员在岗情况等,要求镇(村)干部认真履行职责,加强巡查,及时劝阻秸秆焚烧行为,对火点做到及时发现、及时处置。

增强纪律意识。仰韶镇纪委对存在秸秆禁烧工作宣传不到位、管控不力等问题,现场交办,督促立即整改,确保问题整改不过夜。对镇(村)干部在秸秆禁烧工作中出现缺岗离岗、责任不落实等因素导致火情的,将追责问责、严肃处理,用铁的纪律筑牢秸秆禁烧"防火墙"。

据悉,仰韶镇纪委将始终保持 高压态势,进一步加大监督检查力 度,严查相关工作人员责任落实情 况,为秸秆禁烧工作顺利进行提供 坚强纪律保障。 (张航 张雅琪)

文明交通 你我"童"行









开启眼健康之旅

11月2日,三门峡日报小记者中心组织小记者参加"化身小医生,看见大梦想"——探秘市中心医院眼科医院职业体验活动。小记者们走进温馨、有趣而又充满科技感的三门峡市中心医院眼科医院,开启充满知识和乐趣的眼健康之旅。图为小记者体验高科技的眼科检查设备。

角し派



毛绒玩具的"诞生

孩子们喜欢的毛绒玩具是怎么制作出来的? 11月2日,三门峡日报小记者走进卢氏县嘉德毛绒玩具厂,探秘毛绒玩具的"诞生"过程,动手体验手动充绒,并分享自己与毛绒玩偶之间的温情故事。 李娜 摄



篮球运动乐趣多

10月29日,三门峡市幼儿园举办以"篮球趣玩 快乐无限"为主题的秋季篮球传统游戏运动会,让幼儿在轻松愉快的氛围中体验篮球运动的乐趣,激发他们对篮球运动的



博物馆里画文物

11月3日,三门峡日报小记者 中心联合三门峡市博物馆开展"我 在博物馆里画文物"活动。讲解员 带领孩子们参观青铜器等馆藏文 物,在充满历史气息的地方,用画 笔呈现文物之美,以儿童的视角, 重新诠释那些尘封的历史记忆。

李娜 摄



科学预防传染病

11月2日,三门峡日报小 记者走进湖滨区涧河街道学为 社区卫生服务站,开展"科活会" 健康同行"社会实践活动。 医生为小记者讲解预防传染杂的相关知识,并带领小记者增强 的相关知识,并带领小记步增强 的我保护意识,养成良牙情 摄